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  ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA 

26 DE FEBRERO  DEL 2010 

 
En la ciudad de Chiclayo, siendo las diez horas con veintiséis minutos del día veintiséis de 
febrero del año dos mil diez, en el Despacho de Alcaldía, ubicado en el segundo piso de la 
Biblioteca Municipal “Eufemio Lora y Lora”, se reunieron los miembros del Concejo 
Municipal, presididos por el Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES, los 
Regidores: Sr. CLEMENTE RAMÍREZ PRADO, Abg. MIGUEL ARTURO BAZÁN 
ZÁRATE,  Sr. ROLÁN UBA ALARCÓN ROJAS, Sr. CARLOS ENRIQUE GONZÁLES 
GARCÍA, Sra. MARTHA ELIZABETH HERNÁNDEZ CAJUSOL, Abg. JULLY KARINA 
LOZANO PERALES, Sra. BLANCA CARMEN CARHUALLANQUI HEREDIA, Sr. 
RONAL PAÚL UBILLÚS OBANDO, Sr. FERNANDO HERRERA BUSTAMANTE, Sr. 
JOSÉ HILDEBRANDO BARRUETO SÁNCHEZ, Ing. JUAN GUILLERMO PÉREZ 
SIALER, Prof. MAGDALENA LIZA CHICOMA, CPC JANET ISABEL CUBAS 
CARRANZA, Sra. LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA y Dra. CELINDA INÉS  
ORTIZ PRIETO, con el fin de llevar acabo la Sesión Extraordinaria programada para el día de 
hoy, con la siguiente agenda: EXPOSICIÓN DEL PLAN DE TRABAJO DEL GERENTE 
GENERAL MUNICIPAL, DR. MISAEL DELGADO MENDOZA. 

 
 Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-  Dispone que a través de la 
Secretaria General se compruebe la asistencia de los miembros del Concejo Municipal. 
 
Secretaria General GINA YAKORI SALAZAR CAMPOS.- Procede a comprobar la 
asistencia  de los miembros del Concejo Municipal, verificando que existe el quórum 
reglamentario, dando cuenta de este hecho al Señor Alcalde.--------------------------------------- 
  
Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Con el quórum reglamentario da inicio a 
la sesión. Acto seguido pone a consideración del Pleno el acta de sesión extraordinaria de fecha 
doce de febrero del dos mil diez, a fin de que presenten sus observaciones, correcciones  u 
objeciones. Se presentan las siguientes observaciones: 
 
Regidora JANET CUBAS CARRANZA.- En el segundo folio, Señor Alcalde, cuando somete 
a votación el señor Clemente Ramírez, debe decir que quedo aprobada con las observaciones 
efectuadas, eso no ha registrado la doctora Salazar. 
 
No habiendo otra observación, se procede a dar por aprobada el acta de sesión extraordinaria de 
fecha doce de febrero del dos mil diez, con las observaciones efectuadas. Posteriormente 
solicita a la Secretaria haga conocer la agenda establecida para el día de hoy.-------------- 
 
Secretaria General GINA YAKORI SALAZAR CAMPOS.- Informa que para esta 
sesión extraordinaria se ha establecido como único punto de agenda: EXPOSICIÓN 
DEL PLAN DE TRABAJO DEL GERENTE GENERAL MUNICIPAL, DR. MISAEL 
DELGADO MENDOZA------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.- La palabra regidor Ramírez Prado. 
 
Regidor CLEMENTE RAMÍREZ PRADO.- Señor Alcalde, señores regidores, 
solicito a Ud. Se de por concluida esta sesión, por no haber cumplido el acuerdo de 
concejo tomado en la sesión anterior.  
 
Acto seguido el Sr. Alcalde da por concluida esta sesión extraordinaria, siendo las diez 
horas con treinta minutos.--------------------------------------------------------------------------- 


